



Печатая материал последнего сеанса с Солнечным Братством, я «с интересом» узнала о трех дальнейших путях развития человеческой цивилизации. Когда заканчивается сеанс, я быстро забываю все, что говорилось на сеансе, и написание является для меня часто открытием.

«Три планетных варианта. Первый вариант – продолжение той же жизни, и мало что изменится. Второй вариант планеты – создание Новой Земли, нового уровня сознания людей, высокая цивилизация человечества. Очень светлые энергии, в отличие от первого варианта. Рост сознания, дружбы, любви, ощущения собственной значимости. Третий вариант – высокая ментальная планета, вижу её как горящий шар. Эта третья планета сливаются с новой цивилизацией СБ». (<http://sanatkumara.ru/stati-2015/nashe-bud>)

[uschee-v-solnechnom-bratstve-stalo-yasnee](#)  
)

Сегодня вечером я села почитать в интернете и почувствовала характерный свист/звон в ушах. Высокая фигура Архангела встала надо мной в канале и начала свою беседу.

Я узнала Метатрона.

*Дорогой ☽ Метатрон, я слушаю тебя.*

**Метатрон:** Я твое ВЯ и действительно хочу поговорить с тобой.

*(Как я позже спросила, все наши Архангелы в Единстве действительно являются нашим общим Я).*

Что тебя волнует сейчас?

*Многое волнует. Все книги, которые словно сгруппировались сейчас передо мной, волнуют меня очень сильно. Сегодня мне бы хотелось поговорить ☽ о могуществе как о возможностях, и понимании его роли в моей жизни и жизни планеты.*

*Насколько наше могущество реально на земном плане или оно будет проявляться только после ухода с планеты? Куда вы меня готовите? Я чувствую очень сильную работу со мной.*

Не настал еще срок пребывания тебя вне тела, и твое могущество может только проявляться в земном теле. Что ты хочешь узнать?

*Учение о могуществе. Учение о потенциале и его реализации.*

Хорошо, тема важная, и мы приступим. Могущество – это земной термин Космической Силы каждого из вас. Это проявление нестандартного мышления и нестандартной физики пространства, нефизический термин и неструктурированная вселенная.

Вам бы хотелось все числа свернуть и привести к единому потенциальному (*намек на главу Дэвида Уикока, которую мне прислали прочитать*).

[Дэвид Уикок](#)

>

[Книги](#)

>

[Сдвиг Эпох](#)

>

[22-Глава 21: Вывод: сводим все вместе](#)

Существуют гармонические ряды и структуры. Они находятся вблизи Земли и некоторых других планет Солнечной системы. Но это не обязательно повторяется всегда и везде. Существуют периоды окончания действия одних частот и начала организации негармоничных с точки зрения земных ученых времен и частот.

Переходные частоты всегда вызывают массу вопросов у деятелей науки и служат причиной их «ужасов» и непониманий. После перехода следующие частоты вселенных могут противоречить всем устоявшимся законам физики и химии, контрастировать с устойчивой картиной мира и противоречить любой логике. Это не значит, что мир подвергнется хаотичному разрушению или нарушению мировой гармонии. Мир не перевернется, а просто начнет действовать и процветать в следующей гармонике пространства, которая устойчиво будет нарушать физические законы пространства.

*Это логично, ведь мы переходим в другое измерение или пространство и там свои законы?*

Это так. Но ваши ученые пытаются все измерить земными фактами и экспериментами, и ничего не хотят слышать о растворении пространства и переходе его из аморфности в кристалличность и сужении сущности окружающей среды (*возможно, не так перевожу – вокруг меня сузилось пространство (как я понимаю, при переходе в астральную проекцию), а при переходе в ментальный план пространство окажется внутри меня.*)

Ты все правильно понимаешь. Пойдем дальше.

Могущество проявляется в ментальном плане, в мыслителе, а не в деятеле (*не в действиях на физическом плане*).

Глобально - в мыслительном процессе всех людей на планете.



К сожалению, вы выстраиваете будущее, исходя из недостатка – питания, воды, жилищ и транспорта. Вы находитите вероятным, что перенаселение планеты станет глобальным, и вам еще больше не будет хватать всех планетарных ресурсов. Но это не так.

Технологии будут увязаны с применением новых законов нового пространства, и вы

начнете глобальный переход на новое питание и питьевой режим.

На новой Земле и климат будет более благоприятен, не будет таких суровых зим и жаркого лета.

*Расскажи о трех путях развития планетарного общества. Как пройдет разделение на три планеты?*

Это не конкретно три вида планет, это многомерное пространство и трехгранное (трехлестковое) общество. Каждому найдется место на той родине, где он станет процветать. Как ты понимаешь, никто не хочет страдать и умирать от жажды или голода. И Мы не позволим вам развалить все достижения нашей Реформы.

*В чем суть вашей Реформы?*

Мы проделали крупный эксперимент на планете с целью доказать своё могущество и возможность планомерного возрождения планеты.





Было обнаружено, что в Европе было обнаружено, что восточные буддисты, практикующие, они

## Характерные черты «идеального» общественного строя

